"干里婵娟常有,但愿吉祥长久"感恩互动活动太火爆,谁领走了这份幸运?

净慈寺素月饼,送给亲情也送给大爱



在这

带你:

每年,杭州净慈寺都会准备200盒素月 饼,委托钱江晚报小时新闻赠送,今年的这份 心意照旧奉上。

8月17日,钱江晚报·小时新闻联合 全国唯一一家当选全国"敬老文明号"的 宗教场所净慈寺,共同发起"千里婵娟 常有,但愿吉祥长久"感恩互动活动(详 见本报8月18日报道)。

活动启动以来,钱报·小时新闻后台的 留言和"社区那些事"的发帖就一直没有停过, 大家晒了不少镜头里的长辈,或是和他们的合 影,讲了很多感人的亲情故事,也有说不完的 对长辈的祝福。

今年的净慈寺素月饼,是精美素雅的礼盒 装,传统手作,六种口味,每盒八个。这次的 200盒月饼,我们分成两部分来发放,一部 分拿来送读者送用户,还有一部分送给 了抗击疫情的钱塘大白。

大家参与活动的热情实在太过火爆, 远远超出了200份的数字,感人的留言和故 事也特别多,这次不能——满足每个人了。

100位幸运读者会收到这份礼物(以收到短 信通知为准),第一批月饼昨天上午已经发放。

提前祝大家中秋快乐!



杭州"明星桂" 开花要推迟了

今夏持续高温少雨

暑热一走,就让人惦记起满城桂香了。 杭州少儿公园里那一株"明星桂",每年 都是秋桂的代表。

它奇就奇在两点:一是多次荣获"杭城 最早开花"荣誉,年年都是杭州"上镜率"最 高的桂花树,俨然成为了公园里的大明星; 二是同样长在少儿公园,其他的桂花树都还 没动静的时候,它已经是满树花蕊了。

在杭州,明星桂堪称是秋桂的指向标。

8月30日,少儿公园的工作人员特意去 拍了明星桂的照片,一颗颗小米粒的花芽已 经冒出来,但是还没有开花迹象。

近7年来,杭州少儿公园这株"明星桂" 的开花时间看这里——

2021年第一次开花是8月20日。

2020年第一次开花是7月20日。

2019年少儿公园的第一朵桂花被发现 是7月16日。

2018年是8月30日。

2017年是9月5日。

2016年是9月4日左右。

2015年是8月28日。

2014年是8月17日。

2013年是9月8日。

"按照往年的情况,目前应该有一点开 花迹象了,遗憾的是,受前期持续高温少雨 天气影响,这株明星桂花花芽现在才开始明 显膨大,比去年迟了半个多月。

今年,我们何时能闻到桂花香?

工作人员解释,桂花开 放需要经过11个时

> 期,包括萌动期、萌 发期、圆珠期、顶 壳期、铃梗期、香 眼期、初花期、盛 花初期、盛花期、 盛花末期、花谢

期。这几天气温下 降,明星桂开始发芽, 刚刚从萌发期进入到圆株

期,具体什么时候能开,还得看后续的天气 变化,希望大家能再等等。

第一批幸运读者,已经领到了这份心意

昨天上午9点40分,第一位幸运儿来领 月饼了。

章海才乐呵呵地说,"我虚岁六十啦,早 上从吴山广场过来的,这个活动好哦。我老 婆每天都看你们的新闻,有时清晨四五点就 起来看。我们都是老读者啦,沾沾喜气。"

上午10点左右,陆续有读者到来,笑容 满面等待着领取这一份幸运和吉祥。

陈碧桦今年是第一次领到这份幸运。 她说,一家老小都是《钱江晚报》的忠实读 者,"北京亚运会的时候就开始订钱报啦! 现在也在手机上看小时新闻。这次幸运领 到了月饼,拿回去和爸爸妈妈一起分享。"

两位阿姨结伴来到月饼领取点,高高兴 兴给小时记者看中奖短信。"我是李国琴,她 是李国珍,我们是两姐妹。""一看你们今年 这个活动开始了,她马上喊我来参加。我们 都积极发帖留言,忠实读者了,真是一家都 在参与。"两位阿姨乐呵呵地抱着月饼拍照, 说回家以后要全家一起分享幸运和福气。

几位自己走不开的读者都委托了家人 来领取。一个说:"我儿子中了,让我过来拿 一下,他经常看小时新闻的!"另一个说:"我 从萧山过来的,我女儿中奖了走不开,我过来 拿。她说领回去要送给奶奶。喏,她发帖子 也是写的她奶奶,祖孙感情好哦。"

"哎呀,今天高兴啊,净慈寺月饼很好 的! 我是老读者啦,这个活动你们公众号、 客户端推出来的第一天我就关注、参加了, 今年幸运中了奖,忙里偷闲也要过来领的。 我身边朋友都爱看你们晚报和小时新闻。" 一位匆匆赶来的叔叔笑着拎起月饼。

11点15分,外面淅淅沥沥飘起小雨,赵 大姐热情不减,冒着雨来领月饼。"我是晚报 老读者了,以后手机上的小时新闻也要多看

杭州抗疫大白们,感谢大家的关心和惦记

半个月前,杭州钱塘区下沙街道头格社 区月雅城3幢突发疫情。在杭州持续40℃以 上的高温天里,头格社区的工作人员努力守 护社区居民。烈日下,他们分发物资,穿着防 护服进行核酸采样……热到浑身被汗湿透, 累到虚脱。这些瞬间让人难忘又感动。

> 这次另一部分净慈寺素月饼就 送给了钱塘区的防疫大白们。

> > 8月30日傍晚,记者带着净 慈寺月饼送到下沙街道头格社 区,头格社区书记钱水荣把第 一份月饼递给了社区医生吴世 勇,"这一轮疫情中,吴医生是 最辛苦的人之一。"

吴世勇医生是社区里最先得知 情况的人之一。"8月16日凌晨大概4点 多,我接到下沙街道社区卫生服务中心同事 的电话,说社区常态化核酸检测样本中,有一 个混管阳性,有发生疫情风险。"吴世勇回忆,

接到电话后,他立刻起床赶到社区卫生服务 中心。天还没亮,他就和同事一起前往相关 采样人员家中,进行了复核采样。

复核结果出来后,吴世勇立即投入到社 区疫情防控工作中。那几天,他每天要接几 百个电话和短信,"确实是累的,但这些都是 我的职责,必须认真完成。"

那10天,参与防控工作的人几乎都没有 睡过一个安稳觉。在大家的配合和支持下, 8月26日,头格社区月雅城小区解除管控措 施,转为常态化防控。社区将月饼分发给了 在场的社区工作人员和巡防队员。

"很多工作人员都还在忙,等他们结束工 作,我们会一一分发。"社区书记钱水荣委托 钱江晚报把这份谢意也转达给净慈寺:"谢谢 大家惦记着我们 。我代表社区再次感谢钱 江晚报、净慈寺和广大读者们,谢谢大家惦记 着我们,也关爱着我们,希望疫情早日结束, 也希望大家能来头格社区转转走走。"



本报记者 章然